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Különleges korcsolyapályát (képünkön) nyitottak meg Pécsett, a Zsolnay
Kulturális Negyed területén. Az eseményre pénteken este került sor,
tűzzsonglőrök, illetve óriásbábok közreműködésével. A pálya egészen
érdekes, hiszen szó sincsen jégről, mert műanyagon siklanak a bátor
próbálkozók. ami majdnem tökéletes élményt nyújt a próbálkozóknak. Még
esni is lehet rajta, akár nagyot is! De ez senkit se riasszon el az élmény
átélésétől.     

A természetes jégpályáknak évszázados hagyományai vannak a
világban. Hiszen amikor a nyílt vizek befagytak, akkor az elszántak
a tavak, folyók jegén csúszkáltak. Aztán megépültek az első nyílt,
majd fedett műjégcsarnokok. Ekkor már mesterségesen hűtötték a
vizet, a sportolni vágyók pedig nem voltak kitéve a természet
erőinek. A napsütés sem olvaszthatta el a jeget. 

Most viszont elérkezett Pécsre a műjég továbbfejlesztett változata,
a műanyag. Mert már szó sincsen vízről, gépészetről,
csőrendszerről. Ugyanis Amerikában feltalálták a csúszós,
mesterséges anyagot. Szintén fehér, lehet rajta siklani, méghozzá
ugyanolyan acélpengéken, mint a korábban megszokott közegben.
De soha nem olvad el. Illetve, esetleg az is megtörténhet, de csak
akkor, ha az egészet tűzre vetik.
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Ezt a jeget a tűzzsonglőrök sem olvaszthatták meg

Szóval, a pécsi Pirogránit udvarban, egy gyárkémény tövében,
mindenki kedvére szórakozhat, zeneszó mellett, forró teát
iszogatva. Minden olyan, mintha rendes jégen zajlana, csak itt soha
nem lesz kásás a jégtükör.    

Az extra pálya 2013 márciusáig várja a fiatalokat. Lévén, hogy a
korizás inkább az ifjak sportja, bár ezzel nem lenne szerencsés
bárkit is elriasztani, ettől a mulatságtól. Annyit hozzá kell tenni a
dologhoz, az új sportpálya mintegy 90%-os módon tudja
helyettesíteni a jeget. De esni remekül lehet rajta, az már a
nyitónapon is kiderülhetett, mindenki számára, aki kilátogatott az
első napon a negyedbe.

Mellesleg, azért az új úri passzió miatt a szervezőknek is akad
dolguk. Hiszen ha esne az eső, azt lesöpörnék a felületről, akár
géppel is. A műanyag is igényel némi napi karbantartást, takarítást.
Az viszont kétségtelen, az energiaigénye egészen alacsony, hiszen
a fagyasztás tulajdonképpen ingyen van, bár szükség sincsen rá.  

Ezek szerint, tehát nincsen messze az a pillanat, amikor
fürdőruhában, a nyár közepén is lehet a különböző figurákat
gyakorolni, egy korábban kimondottan télinek hitt sportágban. Aki
mindezt nem hiszi, győződjön meg róla személyesen!
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